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БЕОГРАД- Драмској списатељици Биљани Србљановић данас је уручена Повеље за
грађанску храброст "Драгољуб Стошић", коју традицонално додељују Кућа правде
Стразбур и Унија синдиката.

  

Повеља која се додељу у знак сећања на синдикалног лидера и борца за демократију
Драгољуба Стошића, Србљановићевој је уручена на свечаности у Медија центру.

  

  

Одлуку је донео једногласно жири у саставу Светлана Лукић, Марија Стошић, Чедомир
Чупић и Вукашин Обрадовић, а повељу Србљановић је уручио претходни лауреат Марко
Сомборац.

  

Чупић је, образлажући одлуку жирија, рекао да је Србљановићева представља пример
како појединац треба да изражава грађанску непослушност према властодршцима.

  

Он је, уз напомену да Србљановићева то показује скоро две деценије, указао да се она
не мири са политичким моћницима који желе да господаре нашим животима.

  

Србљановићева је истакла да то што је добитник Повеље које носи име Драгољуба
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Стошић за њу озбиљна част и у времену када се за храброст сматра и најмање критика
власти и њихових сателита.

  

Она је, подсетивши на речи Стошића о петоокробарским промена, оценила и да се сада
добро види да се 5. октобар није ни десио.

  

Стошић, који је преминуо у октобра 2007, био је председник Синдиката возача Градског
саобраћаја Београд средином деведесетих година прошлог века, кад је тај синдикат био
један од симбола борбе против тадашњег режима.

  

Више пута био је хапшен, стално прогањан, а остао је запаћен по томе што никада није
пристајао на лажне компромисе.

  

Повељу за грађанску храброст "Драгољуб Стошић" до сада су добили Светлана Лукић,
Светлана Вуковић, Предраг Сарапа, Синдикат "ПИК Земун", Верица Бараћ, Расим Љајић
и Зоран Пановић.

  

Ту повељу добили су и Предраг Кораксић Коракс, Вукашин Обрадовић, проф. др
Драгана Јовановић, Владимир Радомировић, Љубомир Живков, Тања Јанковић,
Чедомир Чупић, Национална коалиција "Развој ДА, површински копови НЕ" из Лубина и
Аида Ћоровић.

  

(Танјуг)
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